

datum vyvěšení: 10.12.2020  
datum snesení:

## **O Z N Á M E N Í**

o záměru nakládat s majetkem města

V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. v platném znění (Obecní zřízení) oznamujeme, že Město Pec pod Sněžkou hodlá nakládat s následujícím majetkem:

**Směna části pozemku p.č. 7/2 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 183 m<sup>2</sup>, nabyvatel: Fantastico s.r.o., za část pozemku p.p.č. 961 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 183 m<sup>2</sup>, nabyvatel: Město Pec pod Sněžkou, vše v k.ú. Pec pod Sněžkou.**

**Výměry částí pozemků vycházejí ze zpracovaného geometrického plánu č. 1526-206/2021. Výměra pozemků na obou stranách bude stejná, smluvní strany si při jejich směně nebudou nic hradit či jinak kompenzovat.**

Informace o právech třetích osob: Pozemek p.č. 7/2 není zatížen žádnými právy třetích osob zapsaných v KN. Pozemek p.p.č. 961 je zatížen zástavním právem a zákazem zcizení a zatížení ve prospěch Raiffeisenbank a.s. (podmínkou nabytí části tohoto pozemku městem je výmaz výše uvedených práv).

**Jedná se o pozemky v lokalitě Úpské údolí, v bezprostřední blízkosti letos v létě zbourané budovy čp. 237 v Peci pod Sněžkou, mezi bývalými tenisovými kurty a domem čp. 298.**

Účelem směny je splnění požadavku Povolí Labe s.p. na rozšíření koridoru obecního pozemku, který má sloužit pro bezproblémový příjezd nákladních vozidel k řece Úpě a výpusti z přehrady. Požadavek byl učiněn v souvislosti s plánovanou výstavbou bytového domu Svatá Barbora (Na Kurtech), jehož investorem má být společnost Fantastico s.r.o.

Tento záměr je obsahově totožný se záměrem zveřejněným na úřední desce dne 1.7.2020 s tím rozdílem, že zohledňuje demolici budovy čp. 237, s tím související přečíslování pozemků a vypracování výše citovaného geometrického plánu.

**Mapové podklady k tomuto záměru (mapa KN, výše citovaný geometrický plán) jsou k dispozici u tajemníka MěÚ, Mgr. Michala Bergera, tel. 499/896114.**

Žádosti k záměru, návrhy a připomínky k záměru může kdokoliv předkládat písemnou formou na Městský úřad Pec pod Sněžkou do 30.12.2021 do 11.00 hodin.



Alan Tomášek  
starosta města

